
SZOMBAT, 2004. JÚLIUS 24. « A K T U Á L I S » 5 

Békés megyei rendőrök nyomoznak 

Újabb feljelentések 
Kumbor társai ellen 

Alsóvároson nem a lakók nyírják a füvet 

Közpénzen kaszálnak 

Napokon belül a munka látványosabb része következik a Tisza Lajos körúton 

Kezdődik a sínpálya alapozása 

Újabb sértettek tettek feljelen-
tést Kumbor Tibor arab társai 
ellen, azt állítják, tőlük is pénzt 
csaltak ki. A rendőrség elfogult-
ság miatt nem Szegeden, hanem 
Békés megyében nyomoz. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Ismét csalással gyanúsíthatja 
meg a rendőrség az egy éve előze-
tes letartóztatásban lévő, a Kum-
bor-ügyből ismert két arab férfit, 
az egyiptomi T. H.-t és a szíriai 
M. R.-t. Ellenük a napokban 
újabb sértettek tettek feljelen-
tést. Egy szegedi férfi azt állítja, 
2002. március 4-én kölcsönadá-
si szerződést kötött két fiával T. 
H. és M. R. A 15 milliós kölcsön-
ügylet leplezésére és a kölcsön fe-
dezetének biztosítására az adó-
sokat egy opciós jogot magában 
foglaló adásvételi szerződés alá-
írására vették rá. A balástyai ta-
nya mintegy 104 millió forintot 
ér. A megállapodást a „vevők" be-
mutatták a földhivatalban, ahol 
az opciós jogot bejegyezték. 

Egy másik szegedi idén május 
4-én tett feljelentést a két arab fér-
fi ellen. Elmondta, T. H. és M. R. 
„rendkívül jövedelmező befekte-
tési célokra" 2 millió 390 ezer fo-
rintot kért kölcsön tőle. Erről 
nem készült írásos szerződés, 
közben kiderült, a pénzt nem fek-
tették be és nem is adták vissza. 

A harmadik feljelentőt arra vet-
ték rá, hogy 50 százalékos üzlet-
részét 20 millió forint értékben 
adja el M. R.-nek. A szerződése-
ket és azok ellenjegyzését egy sze-
gedi ügyvéd, K. A. készítette. 

A Csongrád Megyei Rendőr-fő-
kapitányság vezetője, Lukács Já-

nos dandártábornok elfogultsá-
got jelentett be az ügyben, mivel 
az ügyvédet valószínűleg gyanú-
sítottként hallgatják majd ki, 
akinek egyik alkalmazottjának 
férje a főkapitányság vizsgálati 
osztályán dolgozik. K. Á. kiren-
delt védőként napi munkakap-
csolatban állt a vizsgálati osztály 
munkatársaival. Ráadásul az 
egyik károsult férje nyugdíjazása 
előtt a főkapitányságon és a Sze-
gedi Rendőrkapitányságon is 
dolgozott. A feljelentők egyéb-
ként a két arabon kívül megne-
vezték Kumbor Tibort is, akinek 
szerepét ezekben az ügyekben a 
nyomozás fogja tisztázni. 

A fentiekre tekintettel Salgó 
László vezérőrnagy, országos 
rendőrfőkapitány helyet adott a 
kizárási indítványnak, az eljárást 
a Békés Megyei Rendőr-főkapi-
tányság folytatja. 

A VÁD: ZSAROLÁS 
• j Csongrád Megyei Főügyészség 

Ügyészségi Nyomozó Hivatala 
Kumbor Tibor elsőrendű vádlottat, 
volt rendőr alezredest bűnszövet-
ségben és hivatalos személyként 
folytatólagosan, társtettesként el-
követett zsarolással vádolja. A vád 
szerint a volt alezredes öt társával 
- köztük M. R-rel és T. H.-val -
több személyt zsarolt. A sértette-
ket folyamatosan fenyegették, 
nyomás alatt tartották, családta-
gokról készült fényképekkel, raj-
tuk a gyermekeket kereszttel meg-
jelölve, mintegy 110-130 millió fo-
rintot zsaroltak-csaltak ki tőlük 
több részletben. A tárgyalás a 
múlt héten, elfogásuk után egy év-
vel kezdődött Budapesten. 

MDF: haza Irakból! 
A Magyar Demokrata Fórum csatlakozik két magánszemély által koráb-
ban kezdeményezett aláírásgyűjtéshez - jelentette be tegnap Szegeden 
Balogh László. Az MDF-es országgyűlési képviselő az akciótól azt reméli, 
hogy a parlament kénytelen lesz napirendjére tűzni a párt mindeddig el-
utasított javaslatát: vonják ki Irakból a magyar katonákat. Ehhez augusz-
tus végéig 50 ezer hiteles aláírás szükséges. A politikus tagja az M5-össel 
foglalkozó országgyűlési bizottságnak - ennek csütörtöki üléséről is be-
számolt. Szerinte az SZDSZ-es Szalay Gábor államtitkot sértett, mert 
olyan dokumentumokból idézett, amelyekhez a bizottság többi tagja 
nem juthatott hozzá. A képviselő a szegedi egészségügyi sztrájkról szólva 
fölháborítónak nevezte a szakminisztérium „hozzáállását". 

Hamarosan befejezik a szegedi Tisza Lajos körúton a közművek 
cseréjét, ami után a munka látványosabb része következik. A jövő 
héten lezárják a keresztirányú forgalmat, a tömegközlekedési 
járművek a Kossuth Lajos sugárút felé kerülnek majd. 

Lassan befejeződnek a Tisza La-
jos körúton a közműcserék. A 
munka első részében kicserélték 
a Szent István téri víztoronnyal 

egy idős, azaz százéves öntöttvas 
vízcsöveket. Ezek a körút végén 
található vízművekig húzódtak, 
a többi szakaszon már fölújítot-

ták őket, hiszen gyakran törtek 
el. 

Újakkal helyettesítették a 
föld alatt húzódó összes többi 
vezetéket is. A körút belső ívén 
a járda alatt gáz- és elektromos 
vezetékek is húzódtak, eddig 
azért nem volt olyan látványos 
az építés, mert ezek cseréje zaj-

H a m a r o s a n b e f e j e z i k a k ö r ú t o n a k ö z m ű c s e r é t a m u n k á s o k Fotó: Gyenes Kálmán 

lott - tájékoztatott Vincze Ti-
bor. A polgármesteri hivatal vá-
rosfejlesztési irodavezetője el-
mondta: jelenleg a villamosok 
energiaellátását szolgáló elekt-
romos kábeleket fektetik le az 
út közepén, és a kandeláberek 
alapozását készítik elő a jár-
dán. Hamarosan megérkeznek 
a Dugonics térihez hasonló vi-
lágítótestek. A villamossínek 
pedig már a Tisza pályaudva-
ron várják, hogy beépítésükre 
sor kerüljön. A pálya alapozása 
jövő héten kezdődik el. 

A burkolat alatt kedvezőtlen 
adottságú talajt, nedves agya-
got találtak, végül öt talajme-
chanikai szakértő tartott kon-
zíliumot, és a stabilizálásra ja-
vaslatot tettek - fejtette ki 
Vincze Tibor. 

A jövő héten a munkálatok 
olyan fázisba érnek, hogy a ke-
resztirányú forgalmat is lezárják 
egy hétre. A tömegközlekedési 
eszközök a Kossuth Lajos sugár-
út felé kerülnek majd. 

M. B. I. 

A VAR UTCÁIG MEGY A TROLI 
¡11 A szegedi Belvárosi híd vasárnapi 

műszaki ellenőrzése miatt az Új-
szegedre tartó trolibuszok délelőtt 
10 óráig csak a Vár utcáig közle-
kednek. Az újszegedi oldalon troli-
pótló autóbuszok viszik az utaso-
kat. 

Kétszáznegyven méter magasan két fokkal hűvösebb van Fotó: Tésik Attila 

A kánikulában hűtik a műszaki 
berendezéseket a szentesi tévé-
toronyban. A közeli reptérről fel-
szálló repülők a forró légáram-
latokon vitorláznak, miközben 
csak meghatározott távolságra 
közelíthetik meg a műsorszórót. 

A különlegesen sodort, rendkí-
vül vastag kötelek segítségével 
rögzített szentesi tévétoronyra 
különleges figyelmet nem kell 
fordítania az Antenna Hungária 
munkatársainak ebben a nagy 
melegben. A torony statikai fel-
építése ugyanis eredendően úgy 
készült el, hogy az időjárástól 
függetlenül biztosítsa a stabili-
tást. A kétszáznegyven méter 
magas műsorszóró állomás föld-
szintjén azonban a műszaki egy-
ségeket folyamatosan hűtik egy 
automata szabályozó segítségé-
vel, mely télen-nyáron körülbe-
lül huszonöt fokos hőmérsékle-
tet biztosít a gépteremben. 

A tervezők tehát felkészültek 
mindenre, ilyen forróságban a to-
ronyra speciális figyelmet inkább 
a repülősöknek kell fordítaniuk. 
A Szentesről Vásárhelyre vezető 
út két oldalán, egymással átellen-
ben alig néhány száz méterre ta-
lálható a repülőtér és a torony. A 
nyári időszakban a vitorlázók 
rendszeresen táboroznak a repté-

ren, könnyű gépeikkel repülnek a 
város felett. A felszállást követő-
en a pilóták az úgynevezett ter-
mikre vadásznak - mondta el la-
punk érdeklődésére Rákász Já-
nos, a repülőklub titkára. A ter-
mik a földről felfelé haladó forró 
légáramlat, mely fenntartja és a 
levegőben utaztatja a gépet. Ha a 
termik a torony irányába viszi a 
járművet, a pilótának irányt kell 
változtatnia és másik termiket 
kell keresnie vagy le kell szállnia. 
A szabály szerint vitorlázórepülő 
háromszáz méternél közelebb 
nem mehet a toronyhoz, felette 
hatszáz méternél alacsonyabban 
pedig nem szállhat. Ha a meg-
adott mértéknél közelebb kerül-
ne a toronyhoz a mintegy száz ki-
logrammos alumíniumból ké-
szült gép, és nekiütközne, milliós 
károk keletkezhetnének, a termi-
ken vitorlázók ezért rendszerint 
inkább a tanyák felé veszik az 
irányt. 

Ha egyébként a földön harminc-
nyolc fok van, akkor a torony tete-
jén papírforma szerint csak har-
minchat. A levegő jellemzői sze-
rint ugyanis általában száz méte-
renként egy fokot csökken a hő-
mérséklet, ez azonban nem min-
den esetben van így, a termik mi-
att éppen fordítva is lehet. 

B.G. 

Nem az ott lakók, hanem a 
körzet képviselőjének közben-
járására a Szegedi Környezet-
gazdálkodási Kht. vágta le a fü-
vet Alsóvároson, a Szentmihály-
teleki utcában. 

Virág András önkormányzati 
képviselő megállapodott a Szege-
di Környezetgazdálkodási Kht-
val, és ennek értelmében a 
Szentmihályteleki utcában nem 
az ott lakóknak kellett a házaik-
hoz tartozó hatalmas közterüle-
ten saját költségükre levágni a 
füvet. A politikus képviselői ke-
retéből fedezte a fűnyírás költsé-
geit. 

Alsóvároson, a Szentmihály-
teleki utcában, mint megírtuk, 
a lakókat egy rendelet alapján 
arra kötelezi a szegedi önkor-
mányzat, hogy a házaik előtt 
lévő hatalmas területeket saját 
költségükön gondozzák. Ha en-
nek nem tesznek eleget, akár 2 
millió forintra is megbüntethe-
tik őket. A bírság alsó határa 
20 ezer forint. Ha ugyanott fát, 
szenet, vagy akár építési anya-
got tárolnak, megbírságolják 
őket. 

A Szentmihályteleki utcaiak 
nem értik, hogy lakók és lakók 
között különbséget téve miért 
kötelezhet rendelet vagy tör-
vény arra bárkit, hogy több száz 
négyzetméteren, ráadásul saját 
költségére vágja le a füvet, te-
gye rendbe az előtte lévő közte-
rület, másokat meg nem, he-

A Szentmihályteleki utcában örülnek, hogy nem nekik kellett levágni a füvet 

lyettük közpénzből elvégzik 
ugyanazt. 

- Örülünk, persze, mindannyi-
an örülünk, csak azt nem értjük, 
ezzel miért kellett eddig várni -
mondta a „jó hírre" reagálva Kar-
dos Andrea. A fiatal fodrászlány 
azt is elmondta, hogy amíg pél-
dául szomszédjuknak, a 74 éves 

Farkas bácsinak három óráig tar-
tott a fűnyírás, addig a kht. négy 
munkatársa öt perc alatt végzett 
a munkával. 

« 
Gila Csaba, a Szegedi Környe-

zetgazdálkodási Kht. közterü-
let-fenntartási divízió vezető he-
lyettese elmondta: az egyes vá-

Fotó: Schmidt Andrea 

rosrészeket különböző kategóri-
ákba sorolták. A kategóriás pél-
dául a Széchenyi tér, E a Szent-
mihályteleki utca. Az elsőként 
említett kategória azt jelenti, 
hogy ott a város, az utóbbi, hogy 
ott a lakók gondozzák a közterü-
letet. 

O.Z. 

Kémények 
A szegedi IKV Rt.-nél átvehető 
az idei kéményrekonstrukciós 
pályázat jelentkezési csomagja. 
Várják az érdeklődőket a pa-
nelházak energiatakarékos célú 
fölújítására kiírt pályázatra is. 

A tavalyi szegedi kéményfölújítási 
pályázat után megjelent az idei ki-
írás, amely szerint változatlan föl-
tételekkel támogatják a lakóházak 
egycsatornás - s ezért veszélyes -
kéményeinek átalakítását - tájé-
koztatta lapunkat NémetJi István, 
a Szegedi Ingatlankezelő és Va-
gyongazdálkodó Rt. elnök-vezér-

és panelek 
igazgatója. Érdemes jelentkezni: 
az első pályázaton 55 szegedi la-
kóközösség indult, s valamennyi 
nyert. A határidő szeptember 15. 

Ugyancsak az IKV Rt. fogja ösz-
sze a panel- és más ipari technoló-
giával épített lakóházak energia-
takarékos célú fölújítására kiírt 
pályázatot is. Az értéknövelő re-
konstrukciós program a homlok-
zati hőszigetelést, illetve a gépé-
szeti fölújítást foglalja magába. 

Részletes fölvilágosítást az in-
gatlankezelő társaság 62/553-
681 és 62/472-672/148-as tele-
fonon kérhetnek az érdeklődők. 

A forró légáramlatokon vitorláznak körülötte 

Hőbiztos a tévétorony 


